
Причіп спеціальний високого тиску ОПМ-2,1Т

Тип прицепа: шасі

Вантажопідйомність: 1,2 т.

Обʼєм: 2,1 м3

Опис : Причіп спеціальний тракторний моделі ОПМ-21 Т від компанії «Київспецтех», в

агрегаті з трактором, використовуваним як енергетичний засіб, призначений для поливу і

миття площ і дорожніх полотен. Габаритні розміри (Д×Ш×В) 2800 × 2000 × 1800 мм. Об’єм

ємності для води 2,1 м³. Маса конструкції (не більше) 1200 кг.



Особливості причепа спеціального високого тиску ОПМ-2,1Т

1. Високий робочий тиск до 50 кг/см²

Причіп обладнаний системою, яка дозволяє створювати дуже високий тиск води. Це

робить його надзвичайно ефективним для розчищення каналізаційних труб,

дренажів, колодязів, а також миття дорожнього полотна та техніки, навіть при

сильних забрудненнях.

2. Автономна система подачі води

Наявність вбудованої ємності на 2,1 м³ забезпечує повну автономність роботи без

потреби у підключенні до зовнішнього водопостачання, що критично важливо в

польових умовах чи в місцях зі складним доступом до комунікацій.

3. Компактні розміри та висока маневровість

Завдяки своїм габаритам та одновісному шасі, ОПМ-2,1Т легко агрегатується з

тракторами типу МТЗ і може працювати в умовах обмеженого простору — на

вузьких вулицях, у дворах, між будівлями чи в складному рельєфі.

4. Надійна конструкція та адаптація до українських умов

Причіп розроблено з урахуванням експлуатації у складних кліматичних умовах —

від -40 до +40 °C, а також роботи на ухилах до 12°. Міцна рама, посилені осі та

антикорозійне покриття гарантують тривалий ресурс служби.

5. Простота в обслуговуванні та управлінні

Усі основні робочі органи мають зручне розташування, що полегшує їхнє

обслуговування, а система управління тиском інтуїтивно зрозуміла для оператора.

Зазвичай для роботи з причепом потрібна лише одна особа — тракторист.

6. Універсальність застосування

ОПМ-2,1Т використовується не лише в комунальному господарстві, а й у

будівництві, сільському господарстві, аеропортах, нафтогазовій галузі та в роботах

із ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

7. Безпечність експлуатації

Причіп оснащено системою захисту від перевантаження, запобіжними клапанами, а

також пневматичним гальмом, що дозволяє зберігати контроль над агрегатом навіть

при транспортуванні на високих швидкостях або по ухилах.



Опис причепа спеціального високого тиску ОПМ-2,1Т

Причіп спеціальний високого тиску ОПМ-2,1Т — це ефективне і сучасне рішення

для виконання широкого спектра комунальних завдань, серед яких — миття

дорожніх покриттів, очищення площ, тротуарів та полив зелених насаджень. Цей

агрегат був спеціально розроблений для експлуатації в умовах обмеженого простору,

що робить його ідеальним для роботи у щільній міській забудові, у скверах, парках,

на вузьких вулицях та у пішохідних зонах.

Конструкція причепа ОПМ-2,1Т ґрунтується на одновісному шасі, що забезпечує

оптимальну маневреність і дозволяє досягати мінімального радіусу повороту —

лише 8 метрів. Причіп агрегатується з малогабаритними тракторами типу МТЗ-320,

що забезпечують йому належну мобільність і продуктивність. Високий тиск води,

який досягає 50 кг/см², дає змогу ефективно видаляти навіть складні забруднення, а

ширина оброблюваної смуги — 2 метри — забезпечує швидке покриття великих

площ. Об’ємна цистерна дозволяє перевозити до 2,1 тонни води, а температура

робочої рідини може коливатися від +5°C до +40°C, що робить причіп придатним до

використання в різні пори року. Конструкція розрахована на експлуатацію в умовах

макрокліматичних регіонів із помірним кліматом — при температурі від -40°C до

+40°C та на місцевості з ухилами до 12°.

Габарити причепа (2800×2000×1800 мм) забезпечують компактність, а вага

конструкції не перевищує 1200 кг. Завдяки надійній пневматичній гальмівній

системі та оптимальному дорожньому просвіту (280 мм), агрегат демонструє

стабільність і безпеку навіть на нерівних ділянках дороги. Його обслуговування

здійснює лише одна особа — тракторист, що робить експлуатацію максимально

економічною. Причіп ОПМ-2,1Т також вирізняється простотою технічного

обслуговування: усі ключові вузли зручно розташовані, що спрощує доступ до них

під час сервісу. Крім того, низьке споживання води дозволяє економно

використовувати ресурси без втрати якості роботи. Завдяки високій продуктивності,

надійності та довговічності, цей причіп став незамінним елементом у парках

комунальної техніки багатьох українських міст.



Додаткові фото причепа спеціального високого тиску ОПМ-2,1Т





Технічі характеристики причепа спеціального високого тиску ОПМ-2,1Т

Параметр Показник

Тип виробу Причіп спеціального призначення

Об’єм ємності для води 2,1 м³

Тип шасі Одновісне

Максимальний робочий тиск 50 кг/см²

Ширина смуги обробки 2 м

Мінімальний радіус повороту 8 м

Габаритні розміри (Д×Ш×В) 2800 × 2000 × 1800 мм

Маса конструкції (не більше) 1200 кг

Кліренс (дорожній просвіт) 280 мм

Тип гальмівної системи Пневматична

Температурний діапазон експлуатації Від -40°C до +40°C

Максимальний ухил місцевості До 12°

Обслуговуючий персонал 1 особа (тракторист)

Агрегатується з Тракторами типу МТЗ-320




